Standrohr 

für Unterflurhydranten DN 80 nach DVGW-Arbeitsblatt W 331, für Trinkwasser, auch geeignet für Trinkwasserversorgung nach DIN 2001-2. Werkstoffe nach DIN 50930-6. Komplett montiert und einer Dichtheitsprüfung DIN ISO 2859, DIN 3230, unterzogen und desinfiziert.

Bestehend aus:

Standrohr-Unterteil mit schwerer Pressmessing-Fußverschraubung, mit Messing-Gleitring und Gummidichtung, zusätzlich mit Kegelsieb und Federring aus A4-Edelstahl. Gewichtsoptimiertes Steigrohr ø 60 mm aus A4-Edelstahl mit Aufkleber „Benutzerhinweis“. Griffstück aus Pressmessing, mit Gravurfläche, mit drehbarem Gewindeeinsatz und massiven, demontierbaren Drehgriffen mit  Kunststoffüberzug. Inklusive Verschlusskappe für Fußverschraubung.

Standrohrkopf mit Belüfter, mit Überwurfmutter für WZ, mit einem Auslaufventil DN 20 mit Messing-GEKA-Kupplung, einem Ventil DN 40 mit Messing-C-Kupplung und jeweils mit DVGW-zugelassener Sicherungseinrichtung nach DIN EN 1717. Sicherungseinrichtung als Rückflußverhinderer oder alternativ als Systemtrenner BA. 

Mit Steigrohr-Wasserzähler Q3 10 und Ausdrehsicherung durch Madenschraube.
Artikel-Nr. 1174008 
für Ausführung mit Rückflußverhinderer

Artikel-Nr. 1174048
für Ausführung mit Systemtrenner BA

Optional: Steigrohrbeschriftung durch Hochleistungs-PVC-Folie, mit Wunschtext, in üblichen Standardfarben.

Farbe:
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Text:
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